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Ζακ Κωστόπουλος: Ελεύθερος δύο μήνες 
μετά την καταδίκη του και ο μεσίτης

είχε αποφασίσει την ενοχή του κοσμημα-
τοπώλη και του μεσίτη. Τακτικοί δικαστές 
και ένορκοι έκριναν κατά πλειοψηφία ότι 
οι δύο άνδρες, κοσμηματοπώλης και με-
σίτης, θα πρέπει να καταδικαστούν για το 
κακούργημα της θανατηφόρας σωματικής 
βλάβης κατά παραυτουργία.
Δυο ένορκοι είχαν την άποψη ότι έπρε-
πε να καταδικαστούν για το αδίκημα της 
βαριάς σκοπούμενης σωματικής βλάβης. 
Παράλληλα, απορρίφθηκε το αίτημα της 
υπεράσπισης για μετατροπή της κατηγορί-
ας σε ανθρωποκτονία από πρόθεση.
Αναφορικά με τους τέσσερις αστυνομι-
κούς που συμμετείχαν στη σύλληψη του 
33χρονου ακτιβιστή λίγο πριν εκπνεύσει, 
το δικαστήριο τους κήρυξε αθώους για 
το αδίκημα της θανατηφόρας σωματικής 
βλάβης. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειο-
ψηφία (4-3) καθώς η πρόεδρος και δύο 
ένορκοι είχαν την άποψη πως θα πρέπει 
να καταδικαστούν για το αδίκημα της επι-
κίνδυνης σωματικής βλάβης.

Ε
λεύθερος 60 μόλις μέρες μετά την 
καταδίκη του είναι ο μεσίτης που 
εμπλέκεται στο θάνατο του Ζακ 
Κωστόπουλου.

Δύο μήνες μετά την απόφαση του Μι-
κτού Ορκωτού Δικαστηρίου, έγινε δεκτό 
το αίτημα αναστολής της ποινής για τον 
μεσίτη, στον οποίο είχε επιβληθεί ποινή 
κάθειρξης 10 ετών για θανατηφόρα σω-
ματική βλάβη.
Η Δικαιοσύνη δέχτηκε την αίτηση ανα-
στολής του αιτούντος με τους περιοριστι-
κούς όρους της απαγόρευσης εξόδου από 
τη χώρα και της υποχρέωσης εμφανίσεως 
εντός του πρώτου πενθημέρου εκάστου 
μηνός και του έδωσε τη δυνατότητα να 
αντιμετωπίσει το Μεικτό Ορκωτό Εφετείο 
ελεύθερος όταν αυτό προσδιοριστεί» ανα-
φέρουν σε ανακοίνωσή τους οι συνήγο-
ροι Ιωάννης Γλύκας και Ορφέας Φίλος.
Υπενθυμίζεται πως μόνο ο μεσίτης είχε 
βρεθεί να οδηγείται με χειροπέδες στη 
φυλακή. Ο ίδιος μαζί με τον 77χρονο 
κοσμηματοπώλη ήταν οι μόνοι από τους 
συνολικά έξι κατηγορούμενους που κατα-
δικάστηκαν ως υπεύθυνοι για τον θάνατο 
του 33χρονου ακτιβιστή σε ποινή κάθειρ-
ξης 10 ετών για θανατηφόρα σωματική 
βλάβη.
Ο κοσμηματοπώλης, ωστόσο, στο κατά-
στημα του οποίου βρέθηκε επί της οδού 
Γλάδστωνος ο Ζακ Κωστόπουλος το Σε-
πτέμβριο του 2018, λόγω της προχωρη-
μένης ηλικίας και των ζητημάτων υγείας, 
εμπίπτει στις προϋποθέσεις του νόμου για 
κατ’οίκον έκτιση της ποινής του.
Το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο της Αθήνας 

Μόνο ο μεσί-
της είχε βρεθεί 
να οδηγείται 
με χειροπέδες 
στη φυλακή.

Θεσσαλονίκη: Υπό την επήρεια ναρκωτικών φέρεται 
να ήταν ο 22χρονος που έπεσε στον Θερμαϊκό

νια στην Ελλάδα και υποστηρίζει ότι ερ-
γάζεται ως κουρέας, κατηγορείται για τρία 
πλημμελήματα, ενώ εις βάρος του ασκή-
θηκε ποινική δίωξη για αντίσταση, απεί-
θεια και για εξύβριση.
Ο νεαρός ο οποίος ήταν σεσημασμένος 
για διάφορα αδικήματα, προσπάθησε να 
διαφύγει τη σύλληψη, όταν οι αστυνομι-
κοί του πέρασαν χειροπέδες και προσπα-
θούσαν να τον βάλουν στο περιπολικό.
Άρχισε να τρέχει προς τη θάλασσα, ενώ 
στη συνέχεια βούτηξε στο νερό και συνέ-
χιζε την αλλοπρόσαλλη συμπεριφορά. Οι 
αστυνομικοί μπήκαν στη θάλασσα για να 
τον σώσουν.

Υ
πό την επήρεια ναρκωτικών χα-
πιών ισχυρίζεται ότι βρισκόταν ο 
22χρονος που βούτηξε στο Θερ-
μαϊκό με τις χειροπέδες για να 

αποφύγει τη σύλληψη.
Σε δήλωση του στο GRTimes ο κατηγο-
ρούμενος ζήτησε συγγνώμη από τους 
αστυνομικούς και σε όσους έβλαψε με τις 
πράξεις του.
Το Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδι-
κείο ανέβαλε την εκδίκαση της υπόθεσης, 
λόγω απουσίας μαρτύρων, για την επόμε-
νη εβδομάδα. Παράλληλα ήρε την κράτη-
ση του και έτσι αφέθηκε ελεύθερος.
Ο 22χρονος ο οποίος βρίσκεται 5 χρό-

Ο νεαρός ο 
οποίος ήταν 
σεσημασμένος 
για διάφορα 
αδικήματα, 
προσπάθησε 
να διαφύγει τη 
σύλληψη

Αθήνα: Έλεγχοι του Τμήμα-
τος Δίωξης Εκβιαστών σε 
καταστήματα – Χειροπέδες 
σε τρεις πορτιέρηδες

Στοχευμένοι έλεγχοι του Τμήματος Δίω-
ξης Εκβιαστών της Διεύθυνσης Ασφάλει-
ας Αττικής, πραγματοποιήθηκαν πρώτες 
πρωινές ώρες της Κυριακής (3/7), σε κα-
ταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος 
στο κέντρο της Αθήνας.
Συμμετείχαν κλιμάκιο αστυνομικών της 
ανωτέρω Υπηρεσίας και της Οικονομικής 
Αστυνομίας με τη συνδρομή αστυνομικών 
της Υποδιεύθυνση Περιπολιών της Διεύ-
θυνση Αστυνομίας Αθηνών, της Ο.Π.Κ.Ε. 
και της Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου 
Αθηναίων.
Στο πλαίσιο της επιχειρησιακής δράσης 
ελέγχθηκαν συνολικά οκτώ καταστήμα-
τα και 52 άτομα και προσήχθησαν έτερα 
οκτώ άτομα. Συνελήφθησαν στο πλαίσιο 
της αυτόφωρης διαδικασίας δύο άτομα, 
προσωρινά υπεύθυνοι ισάριθμων κατα-
στημάτων, για παραβίαση σφραγίδας που 
έθεσε η αρχή και διατάραξη ησυχίας. 
Επιπρόσθετα συνελήφθησαν τρία άτομα, 
εργαζόμενοι ως αρμόδιοι υποδοχής κατα-
στήματος (πορτιέρηδες), διότι είχαν απο-
κρύψει στο χώρο υποδοχής πτυσσόμενη 
μεταλλική ράβδο και μαχαίρι.
Επιπλέον, σε κατάστημα υγειονομικού εν-
διαφέροντος διαπιστώθηκε η μη έκδοση 
αποδείξεων συνολικού ποσού 1.000 ευρώ, 
ενώ βρεθήκαν έξι εργαζόμενοι να μην είναι 
καταχωρημένοι στον πίνακα προσωπικού.
Για τις ανωτέρω παραβάσεις ενημερώθη-
καν οι αρμόδιες Υπηρεσίες. 

Η Δικαιοσύνη έκανε δεκτό το αίτημα αναστολής της 
ποινής για τον μεσίτη στον οποίο είχε επιβληθεί ποινή 
κάθειρξης 10 ετών για θανατηφόρα σωματική βλάβη.


